

bazénový vysavač

Vložil Pavel Dostál - 18/09/2005 19:32

aký mam zvolit postup při ručním vysávání dna bazénu aby mi čepadlo nenabralo vzduch mam zapuštěný bazén,děkuji

Název téma: bazénový vysavač

č.2 21.08.04 čas: 22:10 Alias profi, s.r.o. reagovat na příspěvek

Dobrý den, omlouvám se za zpoždění odpovědi, byl jsem na dovolené.

1.)nejprve je nutno zavodnit hadici buď tak, že ji přiložíte k trysce, která vrací vodu z filtru a necháte vybublat vzduch z hadice, nebo můžete hadici držet kolmo a pouštět ji do vody, až voda naplní celou hadici.

2.) poté je dobré hadici ještě pod vodou zacpat rukou a poté ji přesunout ke skimmeru, kde ji rychle přenesete k sacímu otvoru.

3.) při vysávání je dobré, abyste vysavač nezvedali nad úroveň hladiny. POZN.: zavzdušnění filtru není takový problém, pokud je čepadlo pod úrovní hladiny. Pokud je ale nad úrovní hladiny, může se stát, že vodu jopět nenasajete, a že Vám dá značnou práci filtraci opět zprovoznit. V tom případě doporučuji uzavřít trysky i skimmer, napustit zahradní hadicí trubní rozvody, zavodnit i čepadlo přes sítko předfiltru a rychle spustit filtr se současným otevřením otvorů trysek a skimmeru. Nejvýhodnější je, aby Vám firma, která dodává Váš bazén udělala dopouštění vody přímo do trubního rozvodu před čerpadlem. Menší bubliny vzduchu v trubním rozvodu nevadí, nejhorší jsou vzduchové kapsy, které mohou vzniknout při neodborném položení trubních rozvodů.

Jsou různé druhy vysavačů. Informace o nich můžete nalézt na našich stránkách.

=====

Re: bazénový vysavač

Vložil fronkick - 15/05/2009 19:11

Dobry den, poradil jsem sy poloautomaticky vysavac kontiki 2 a mam takovi úproblem, zdase ze se pohybuje porad na stejných místech a nejcasteji pri kraji bazenu, proste ze nevysava celi bazen, nevite kde je chyba?

=====

Re: bazénový vysavač

Vložil Pavel Dostál - 17/05/2009 13:18

Dobrý den, těžko říci (tento vysavač neznám), ale myslím, že jestli funguje na bázi membrány u vysavače Baracuda SG plus (a dalších podobných vysavačů), která se stahuje a roztahuje, tak záleží na výkonu filtrace - průtoku, délce hadice a závaží umístěné na hadici. Vyladění někdy je na delší dobu a i tak se občas stane, že se pohybují po stejné dráze. Řeší se to tak, že se v bazénu nechají i několik

hodin a za tu dobu prolezou větší část bazénu. (některá místa 10x některá 1-2x). Problém může být i tvar bazénu, ale jestli je to obdélník, tak by to neměl být problém.

PS: kraj bazénu mají tyto vysavače opravdu nejraději...

=====